Megoldasok —

Az ELOFIZ adattabla attribatumai:

Tulajdonsagtipus

Leiras

Név Szoveges értelmezés
EKOD Az el6fizetd azonositd kddja Tobb el6fizetése is lehet egy ligyfélnek,
smallint az ETORZS egyedtipus egy el6fordulasa.
index, FK
EKDATUM El6fizetés kezd6 datuma Alapértelmezett rendszerdatum
smalldatetime getdate()
EVDATUM El6fizetés zaré datuma % évre, %5 évre vagy 1 évre lehet el6fizetni.
smalldatetime datediff (mm, [EKDATUM)], [EVDATUM])= (3)
or datediff (mm, [EKDATUM], [EVDATUM])= (6)
or datediff (mm, [EKDATUM], [EVDATUM])= (12)
FAZON Folydirat azonosité kéd A FTORZS egyedtipus egy el6fordulasa.
smallint index FK
EFIZDB ElSfizetett mennyiség Nagyobb nullanal, 1000-nél kisebb.
smallint [EFIZDB] between 1 and 999

Az FTORZS adattabla attribGtumai:

Tulajdonsagtipus

Név Szoveges értelmezés
FAZON Folydirat azonositd kéd Egyedi sorszam, 100-nal kisebb.
smallint PK, identity(1,1)
FTIPUS A folyéirat tipusa kod 1-napi, 2-csaladi (képes),
char(1) 3-szakmai tudomanyos, 4-egyéb.
[FTIPUS]="1" OR [FTIPUS]="2" OR [FTIPUS]="3" OR
[FTIPUS]="4’
[FTIPUS] IN (°1°,°2,3’,4’)
[FTIPUS] LIKE ’[1-4]
FCIM A folydirat cime Kotelezé.
nvarchar(50)
FKIAD A tulajdonos, kiadé megnevezése Kotelezéb.
nvarchar(50)
FHDIJ Havi el6fizetési dij Ft-ban Legaldbb 100Ft, 100000Ft-nal kisebb.
smallmoney [FHDIJ] between 100 and 99999




Az ETORZS adattabla attribatumai:

Tulajdonsagtipus

Leiras

Mez6név Szoveges értelmezés
EKOD Az el6fizetS azonositd kdédja Egyedi sorszam, kisebb 100000-nél.
smallint PK, identity(1,1)
ENEV El6fizet6 név, megnevezés Kotelezé.
nvarchar(50)
ESZDAT El6fizets szliletési datuma 18 éven aluli személy nem fizethet el6
date datediff(yy,[eszdat],getdate())>=18
dateadd(yy,18,[eszdat])<=getdate()
EIRSZ Lakcim — irdnyitészam 1011 és 9909 kozotti érték.
char(4) CAST([eirsz]AS smallint)>=1011 and CAST([eirsz]AS
smallint)<=9909
ETELEP Lakcim — telepiilés
nvarchar(50)
EUTCA Lakcim —utca, hazszam Irdnyitdészam, telepiilés, utca, hazszdm.

nvarchar(50)

--Hozzon létre ELOFIZETESEK néven egy lekérdezést, amely kilistazza

--az Osszes el6fizet6 nevét, cimét (Osszevontan ’Cim’-néven: irdnyitdszam +
--telepililés + utca + hdzszam), az elffizetett folydirat cimét, és az elbfizetett
--mennyiséget. Csak azok az el6fizetések szamitanak ami még aktiv, tehat

--nem jart le az elgfizetés.

select etorzs.ekod, enev, eutca+',

'El6fizetett mennyiség'

from etorzs, elofiz, ftorzs
where etorzs.ekod=elofiz.ekod and elofiz.fazon=ftorzs.fazon
and ekdatum<=getdate() and evdatum>getdate()

group by etorzs.ekod, enev,eutca+’,

--Vagy:
select etorzs.ekod, enev, eutca+',

'El6fizetett mennyiség'
from etorzs inner join elofiz on etorzs.ekod=elofiz.ekod inner join ftorzs on
elofiz.fazon=ftorzs.fazon
where ekdatum<=getdate() and evdatum>getdate()

group by etorzs.ekod, enev,eutca+’,

'+etelep+', '+eirsz AS 'Cim',fcim, efizdb AS

'+etelep+', '+eirsz, fcim, efizdb

'+etelep+', '+eirsz AS 'Cim',fcim, efizdb AS

'+etelep+', '+eirsz, fcim, efizdb

--4. Hozzon 1létre RENDELESEK néven egy lekérdezést, ami kilistazza, hogy
--mely varosbél/telepiilésrél hany darab el6fizet6nk van a rendszerben? (Lejart
--elofizetések is szerepeljenek a listaban)

select etelep, count(ekod)
from etorzs
group by etelep




